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KALANLI BOLUNEBILME

Dért basamakl a32b sayisinin 4 ile b#limonden kalan

s

1. 1234, 6789 + 3781 isleminin sonucunun 3 ve 5 ile
bélimlerinden elde edilen kalanlarin toplam 2 dir
kactir?
Bu sarti saglayan en_bilyilk a32b sayisimin 9 ile
A)D B) 1 C)2 D)3 E)4 baliimiinden kalan kagtir?
A0 B)1 C)2 D)3 E)4
2. (123)2 + (456)2 + (789)2
sayisinin 9 ile béliminden kalan kactir? 6. Dirt basamakl 4A2B sayisinin 5 ile baliminden kalan
3 ve 9 jle béltminden kalan 2 dir.
Ay O B) 4 C)& D) & E}7
Buna gére, A + B toplaminin en_blyiik degeri
kagtir?
A)B B) 12 C)13 D) 14 E) 15
132132...1321
37 -basamak
7. Ug basamakh ABC dogal sayisinin 10 ile baliminden
sayisinin 9 ile bélimiinden kalan kagtir? kalan 4 ve 3 ile balimiinden kalan 1 dir.
A1 B)2 Cc)3 D)4 E)s Buna gire, A + B toplamimin en biiyiik ve en kilglk
degerleri arasindaki fark kagtir?
A)18 B} 15 )12 D)8 E)6
4.  56A (g basamakh sayisimin 3 ile hélimiinden kalan
2 olduguna gore, A min alabilecegi degerler toplami
kagtir? 8. Dért basamakh 3x78 sayizimin 11 ile baliminden
kalan 5 oldujuna gdre, x kagtir?
AY10 B) 11 cy12 D) 15 E)18
AT B} 6 Cis D4 E)3

-
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10.

11,

12,

Cevap Anahtan:

a = b olmak tzere,

diéirt basamakh 27ab sayisinin 3 ve 5 ile héldm-
lerinden kalan 2 olduguna gdére, a min alabilecedi
dederler toplami kagtir?

A) 24 D) 13 E) 11

B)18  C)16

3, 4 ve 5 ile bdliimiinden 1 kalamm veren iig
basamakh en biiyiilk abc sayisimin rakamlan
carpimi kagtir?

C) 48 D) 54 E) &1

A) 32 B) 36

Ddrt basamakh A46B sayisimin 4 ve 9 ile bélimiin-
den kalan 3 olduguna gbre, A . B garpimimin gn
biiyiik degeri kagtir?

A)12 B) 21 C) 24

D) 28 E) 56

Rakamlan farkl 4 basamakh 3y7x sayisinin 3 ve 5
ile boliminden kalan 2 olduguna gdre, y nin ala-
bilecedi farkh dederlerin carpimi kactir?

/' 13.

14,

Rakamlan farklh iig basamakh ABC sayisimin 5 ile
béliimiinden kalan 3 ve bu say: 4 ile tam béliinebil-
difine gére, A + B + C toplamimin en biiyiik degeri
kactir?
Ay 1T B) 23 E) 27

C)24 D)26

Rakamlan farkli x5y2 dért basamakh sayisimin 4 ile
boliminden kalan 2 dir.

Bu say 3 ile tam béliinebildiine gbre, x kag farkh
deger alir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8  E)9

15. 8!+ 9!+ 10! toplam asafidakilerden hangisine tam

olarak boliinemez?
A)10 B) 14 C)25 D) 40 E) 49

16. % =y < z sartim saglayan ve 3 ile tam béliinebilen

iic basamakh xyz dogal sayisinin en _biiyiik ve en
kiigiik degerlerinin toplami kagtir?

A) O B) 40 C) 80 D) 2160 E)86320 A)307 B)501 C)912 D)937 E)964
1:0 2= 3=A 4-E 5C 60D 7B B8A 3B 100 M-D 12-B 13-B 148 15-E 16-C



